

## До 60-річчя хірурга Василя Івановича Русина

TO THE ANNIVERSARY OF SURGEON VASYL IVANOVYCH RUSYN

26 вересня 2009 року виповнюється 60 років хірургу Василю Івановичу Русину.

Народився у 1949 році в м. Ужгороді. Навчався на медичному факультеті Ужгородського державного університету, зі студентських років мріяв стати хірургом. Після закінчення у 1973 році медичного факультету Ужгородського державного університету Василь Іванович Русин протягом 4 років працював хірургом у м. Тайшет Іркутської області. У 1977 році вступив до аспірантури в Інститут серцево-судинної хірургії імені О.М. Бакулева (Москва). У 1980 році захистив кандидатську дисертацію і був удостоєний ступеня кандидата медичних наук.



З 1987 року В.І. Русин працює асистентом кафедри госпітальної хірургії Ужгородського державного університету. У 1990 році успішно захистив докторську дисертацію в Інституті серцево-судинної хірургії імені О.М. Бакулева (Москва) і був удостоєний наукового ступеня доктора медичних наук. У 1992 році ВАК України присвоїв В.І. Русину вчене звання професора. В 1998 році професор В.І. Русин стає завідувачем кафедри госпітальної хірургії, в 2000 році – деканом медичного факультету. З 2004 до 2005 року обіймає посаду ректора Ужгородського національного університету. В 1999 році Постановою Кабінету Міністрів йому присвоєно почесне звання заслуженого лікаря України. У 2002 році професор В.І. Русин обраний дійсним членом Академії інженерних наук України та дійсним членом Угорської академії наук.

Василь Іванович активно працює в сфері хірургічної науки і практичної діяльності. Із 1999 року професор веде активну лікувальну роботу: виконано понад 3500 операцій, проконсультовано більше 5000 пацієнтів. З 2005 року затверджено держбюджетну тему медичного факультету Ужгородського національного університету – 628 “Концепція адекватного етіопатогенетичного, трофологічного лікування гепатогенної гастропатії та виразки при хронічних захворюваннях печінки”. Державний реєстраційний номер: №0105U009068. Сферою наукових інтересів Василя Івановича є абдомінальна хірургія, хірургія судин, ендокринних органів. Він є засновником дослідження і розробки методів діагностики і медикаментозної та хірургічної корекції портальної гіпертензії. Під його керівництвом розроблено нові методи екстракорпоральної детоксикації при захворюваннях печінки, запроваджено нові технології в судинній хірургії. Професор В.І. Русин є автором понад 300 публікацій, з них 20 монографій. Результатом наукових розробок стало отримання 49 деклараційних патентів України на винаходи, 2 позитивних рішень на видачу деклараційного патенту у сфері судинної хірургії та хірургії портальної гіпертензії. У 2008 році нагороджений грамотою Державного департаменту інтелектуальної власності за сприяння розвитку винахідництва і раціоналізаторства в Україні, Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України за вагомий особистий вклад у розвиток охорони здоров'я та високий професіоналізм. У 2009 році – лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Систематично виступає з доповідями на різних вітчизняних та міжнародних наукових форумах, є незмінним головою оргкомітету міжнародних науково-практичних конференцій в м. Ужгороді (проведено вісім). З 2006 року професор В.І. Русин – заступник голови експертної ради з хірургії ВАК України. За час роботи в Ужгородському університеті Василь Іванович веде активну громадську діяльність: є президентом “Асоціації хірургів Закарпаття”, депутатом Закарпатської обласної ради. Під його керівництвом захищено 22 кандидатські та 3 докторські дисертації.

Колектив університету, учні та друзі щиро вітають Василя Івановича з Ювілеєм і бажають міцного здоров'я, невичерпної наснаги, нових творчих досягнень.

Колектив університету, учні та друзі щиро вітають Василя Івановича з Ювілеєм і бажають міцного здоров'я, невичерпної наснаги, нових творчих досягнень.